



Наш корреспондент передаёт из зоны спецоперации
стр. 3

Преступления укронацистов не останутся без внимания
стр. 3



«Чёрные береты» в Свердловской области
стр. 8



Огнём отразили атаки противника

В приграничных районах Курской области продолжается разгром формирований ВСУ

Андрей ГАВРИЛЕНКО *

С утра 6 февраля украинские вооружённые формирования предприняли попытку контрнаступательных действий в направлении населённых пунктов Черкасская, Конопелька и Уланок Курской области. Для чего ВСУ задействовали до двух механизированных батальонов на бронетехнике. Штурмовыми группами противника было предпринято несколько волн атак на указанном направлении.

Группировкой войск «Север» противник был своевременно выявлен, подразделения группировки при поддержке авиации наносится основное поражение штурмовым группам ВСУ.

По состоянию на 14.00 атаки вооружённых формирований Украины отражены, населённые пункты находятся под контролем российских войск.

Потери противника составили шесть танков, три машины разграблены, три боевые машины пехоты и 14 боевых бронированных машин. Уничтожены группировки противника продолжается.

А накануне Президент Российской Федерации Владимир Путин дал высокую оценку действиям наших соединений в курском приграничье, в том числе 155-й бригады морской пехоты Тихоокеанского флота.

«Действительно, морпехи-дальневосточники воюют круто, грамотно, дерзко, — подчеркнул Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации. — Так же воюют на этом участке боевого сопркосновения и морские пехотинцы Черноморского флота, 810-я бригада, десантники, 106-я дивизия, 76-я дивизия и многие другие подразделения. Все они соответствующим образом будут отмечены». Что касается просьбы морпехов-дальневосточников о присвоении 155-й бригаде почётного наименования «Курская», то, по словам главы государства, она будет удовлетворена.

Вооружённые Силы Российской Федерации продолжают проведение специальной военной операции. В сводке Министерства обороны Российской Федерации о ходе специальной военной опе-



рации по состоянию на 6 февраля 2025 года сообщается, что на харьковском направлении подразделе-

ниями группировки войск «Север» нанесено поражение формированиям двух бригад теробороны в районах населённых пунктов Волчанск и Охримовка Харьковской области. ВСУ потеряли более 25 военнослужащих, четыре автомобиля и орудие полевой артиллерии. Уничтожен склад боеприпасов.

Подразделения группировки войск «Запад» улучшили тактическое положение, нанесли поражение живой силе и технике трёх механизированных, горно-штурмовой бригады ВСУ и бригады нацгвардии в районах населённых пунктов Песчаное, Новая Кругляковка, Зелёный Гай, Загрызово Харьковской области, Шандроголово, Новое, Ямполовка и Колодези Донецкой Народной Республики. Потери противника составили свыше 200 военнослужащих, танк, пять боевых бронированных машин, в том числе три бронетранспортёра М113 производства США, семь автомобилей, пять орудий полевой артиллерии, из них два западного производства. Уничтожены станция радиоэлек-

тронной борьбы и четыре склада боеприпасов.

Подразделения «Южной» группировки войск заняли более выгодные рубежи и позиции. Нанесли поражение формированиям двух механизированных, штурмовой, мотопехотной бригады ВСУ и двух бригад теробороны в районах населённых пунктов Предтечино, Катериновка, Орехово-Василевка, Николаевка, Зеленевка, Сухие Ялы и Часов Яр Донецкой Народной Республики. Потери ВСУ составили до 180 военнослужащих, три автомобиля, самоходная артиллерийская установка и склад боеприпасов.

Подразделения группировки войск «Центр» улучшили положение по переднему краю. Нанесли поражение живой силе и технике двух тяжёлых механизированных, пяти механизированных, егерской бригады ВСУ и штурмовой бригады «Люта» национальной полиции Украины в районах населённых пунктов Дружба, Щербиновка, Удачное, Новопавловка, Тарасовка, Дзержинск, Воляное Второе и Котлино Донецкой Народной Республики.

→ на 2 стр.



Мы восхищаемся мужеством отважных героев



При выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции российские военнослужащие неизменно демонстрируют беспримерную храбрость и доблесть, стойкость и бесстрашие

Андрей ДУДЕНКО *

Готовность, не щадя жизни, биться с неприятелем за Отечество, с бесстрашием и мужеством противостоять насилию, ценой невероятных усилий побеждать врагов, быть непримиримыми к захватчикам и милосердными к побеждённым — эти знаковые особенности российских воинов мы видим как в наших предках, так и в современниках, сегодня защищающих Отчизну от угроз и посягательства. На протяжении многовековой истории России сильные духом и телом солдаты неизменно на полях сражений ковали честь и славу нашего государства, отбрасывая захватчиков за пределы государственных границ. В наши дни военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая тысячелетние победные традиции предков, с честью решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины.

Каждый из нас знает, что мужество — это личностное качество, наглядно характеризующее поведение и моральный облик человека, которому присущи смелость, стойкость, выдержка, самообладание, самоотверженность, чувство собственного достоинства. Мужество выражается

в способности человека действовать решительно и наиболее целесообразно в опасной и сложной обстановке, в умении мобилизовать все свои силы на достижение стоящей перед ним цели и в готовности пойти в случае необходимости на самопожертвование.

→ на 2 стр.

Всем невзгодам вопреки

Участник спецоперации и жительница освобождённого города в Херсонской области нашли своё счастье, создав крепкую семью

Алексей КОЖЕВНИКОВ *

Коренной петербуржец Артём Павлов при выполнении боевых задач в зоне СВО был тяжело ранен. Во время реабилитации в госпитале познакомился с будущей женой, которая стала для него родным человеком и надёжным спутником в жизни.

По призыву Артём служил во внутренних войсках, на Северном Кавказе. Уволился в запас, работал водителем.

«Я всю жизнь за рулём, — признаётся мой собеседник. — Знаете, есть две вещи, которые я делаю отлично: управляю автомобилем и стреляю».

На СВО он пошёл добровольцем. Был направлен в подразделение ПВО, в расчёт ПЗРК «Игла». Выполнял задачи на краснолиманском направлении. Не раз успешно применял оружие.

→ на 3 стр.

Научный фундамент успеха в сражениях

Опыт, приобретённый в бою, — важнейший критерий истинности военно-научной теории

Олег ГРОЗНЫЙ *

Сегодня ни у кого не возникает сомнения, что в современном мире практически любая составляющая функционирования государственного механизма имеет научно-теоретическое обоснование, в основе которого лежат выкристаллизованные и доказанные временем закономерности его развития.

Тем более это в полной мере относится к сфере военной организации общества, отвечающей за выполнение важнейшей функции — защиты национальных интересов и обеспечения безопасности страны и её граждан от внешних угроз.

→ на 5 стр.

Они задают координаты победы

8 февраля Топографическая служба Вооружённых Сил Российской Федерации отмечает 213 лет со дня образования

Олег ГРОЗНЫЙ *

Во все времена одним из условий успеха любого сражения являлось знание и грамотное использование географических особенностей предполагаемого театра военных действий. В настоящее время с учётом непрерывного развития вооружений всё большее значение приобретает высокая точность и избирательность средств поражения, в основе которых используются новейшие технологии геопозиционирования и навигации. По-прежнему не менее актуальны электронные и бумажные карты, без которых невозможно управление войсками на поле боя.

Более двухсот лет за это важнейшее направление деятельности отвечают военные топографы.

→ на 6 стр.

